

María Lucía de la Vega
Universidad de Buenos Aires

Ser madre o no ser, esa es la cuestión. Análisis lingüístico de historias de vida de mujeres adolescentes que transitaron un embarazo en situación de pobreza urbana

El siguiente trabajo, desde el Análisis Crítico del Discurso, tiene como propósito contribuir a la comprensión del impacto que el neoliberalismo produce en las identidades personales y sociales. Es evidente, en nuestro país, que la consecuencia del capitalismo tardío es el crecimiento directamente proporcional de la brecha entre ricos y pobres. En este sentido como sociedad aceptamos que la ubicación social de los sujetos está determinada por el acceso a bienes materiales. En esa lógica es que se mide la línea de pobreza. Uno es por lo que *tiene*. Entonces, ¿qué es ser pobre? Para no replicar las generalidades de los estudios cuantitativos sobre pobreza, realizamos un estudio de caso. Con el fin de desentrañar este complejo y poder asir una comprensión más cabal nos focalizamos en un grupo de mujeres adolescentes que han atravesado un embarazo y se encuentran en situación de pobreza urbana.

71 { texturas 9-9/10

Palabras clave

{ Análisis Crítico del Discurso, pobreza urbana, familia, embarazo
adolescente }